

**Отчет Совета профилактики
Октябрьского сельского поселения
за 2020 года**

За 2020 года проведено 9 заседаний Совета профилактики правонарушений. Всего рассмотрено 6 представлений, в т.ч. 4 представления ОМВД России по Мариинско-Посадскому району, 2 представления Следственного отдела по г.Новочебоксарск. Представления рассматривались с приглашением виновных лиц, принятые соответствующие решения. На заседании Совета профилактики рассмотрено лиц, склонных к антиобщественному поведению, состоящих на учете в совете профилактики, 14 человек.

Ежемесячно обновлялись списки лиц, состоящих на учете в ОВД (надзорники, формальники, СБД, больные алкоголизмом, наркоманией, по линии ПДН и др.), лиц, состоящих на учете в УИИ, лиц, состоящих на учете совета профилактики, лиц, освободившихся из мест лишения свободы.

По администрации Октябрьского сельского поселения по состоянию на 01.01.2020 г. на учете неблагополучных семей состояло 5 семей, в т.ч. 2 семьи из с.Октябрьское, 1 семья из д.Передние Бокаши, 1 семья из д.Истереккасы, , 1 семья из д.Большое Аккозино, в которых воспитывались 14 детей, в течение года в связи с выездом на другое место жительство 2 семьи сняты с профилактического учета (Мочалова Е.А. д.Передние Бокаши, Максимова Ю.В. с.Октябрьское). По состоянию на 01.01.2021 г. – на учете 3 неблагополучных семей, в них детей – 7. Администрация поселения проводила с данными семьями профилактическую работу, комиссионно выезжала на обследование жилищно-бытовых условий проживания, составлялись акты обследования. Семьям даны рекомендации не злоупотреблять спиртными напитками, вести здоровый образ жизни, больше уделять внимание воспитанию и обучению детей.

В 2020 г. лиц, отбывающих наказание на обязательных работах, не было. (По сравнению с 2019 г. – 6 чел.)

За отчетный период для выполнения работ по благораживанию территории Октябрьского сельского поселения было организовано временное трудоустройство 2 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.

На сходах граждан деревень Октябрьского сельского поселения совместно с УУП Герасимовой Л.В. рассматривались вопросы недопустимости культивирования в личных подсобных хозяйствах растений, содержащих наркотические средства; соблюдения законности в быту, пагубности злоупотребления спиртными напитками; недопущения торговли суррогатными спиртосодержащими жидкостями, информирования о интернет-мошенничестве.

Глава Октябрьского сельского поселения

В.Ф.Кураков

